

ва да се заблуждава отъ временнитъ си успѣхи. Единъ день, когато очитъ му се отворятъ, той ще види, че всичко около него е живо; тогава той ще разбере, защо сжществува омразата и любовта, злото и доброто, лъжата и истината. Това означава познаване на Бога и на Христа. Христосъ казва: „Ако думитъ ми пребждватъ въ васъ, и вие — въ мене, каквото попросите въ мое име, ще ви се даде“. Значи, ако разбирате разумното Слово, ако разбирате, какви трѣбва да бждатъ отношенията ви къмъ Бога, животътъ ви ще бжде благо, както за васъ, така и за вашитъ ближни.

Отецъ и Синъ, това сж числата едно и три. Като извадите единицата отъ тройката, получавате числото две — Божията Любовь — майката на нѣщата. Това наричатъ въ християнството Духъ свети, т. е. вътрешната сила въ човѣка, която пречиства ума и сърдцето му. Едно се иска отъ всички хора — да се свържатъ съ Христа. Свържете ли се веднѣжъ съ Него, Той ще бжде съ васъ до скончанието на вѣка, въ вашитъ радости и скърби, въ живота и въ смъртта. Той е врата, която води човѣка отъ преходното къмъ непреходното, отъ видимото къмъ невидимото, отъ омразата къмъ любовта. Христосъ е живиятъ хлѣбъ, носителъ на живота. Христосъ е Учителътъ, Който ни учи на Божественитъ закони. Като разбере правилно Христовото учение, човѣкъ се чувствува силенъ да изпълни задълженията си къмъ Първата Причина, къмъ своя ближень и къмъ себе си.

„Дойдете при мене всички, що се трудите и сте обременени, и азъ ще ви успокоя“. Само онзи може да отиде при Бога, който е свързанъ съ Него. Връзката се основава на любовта и на разумността. Не може да има връзка между двама души, които не се обичатъ; не може да има връзка и между онѣзи, които не се разбиратъ. Само онзи може да отиде при Христа, който прилага закона на самопожертвуването. Изобщо, връзка сжществува само тамъ, дето има нѣщо общо. Напримѣръ, външно диамантътъ и вжгленътъ не си приличатъ; диамантътъ е твърдъ и кристаленъ, вжгленътъ е черенъ и не кристализира. Но вътрешно тѣ иматъ нѣщо общо: и двата сж едно и сжщо вещество, именно, вжглородъ. Вжгленътъ може да се превърне въ диа-